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ROCKWOOL je 12. puta sudjelovao na međunarodnom arhitektonskom festivalu Dani Orisa koji

je i ove godine, po 26. put, okupio vodeća imena arhitekture, urbanizma i dizajna.

ROCKWOOL, vodeći međunarodni proizvođač izolacijskih rješenja od kamene vune, kroz svoj

izložbeni prostor predstavio je jedan od bitnih zahtjeva građevine. Njihova izolacijska rješenja

usmjerena su na sigurnost, energetsku učinkovitost i unaprjeđenje kvalitete života u zgradama.

U modernoj arhitekturi i projektiranju, izolacijska rješenja imaju ključan učinak na kvalitetu života

i zdravlje.

Festival je održan 9. i 10. svibnja 2026. u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog u Zagrebu,

gdje su se okupili brojni domaći i međunarodni stručnjaci. Kao dugogodišnji partner festivala,

ROCKWOOL uvijek predstavlja najnovije trendove i inovacije u području izolacijskih materijala, 

uz poseban naglasak na održivu gradnju i odgovorno projektiranje. ROCKWOOL, kao što

njihov slogan If it’s worth building poručuje, polazi od uvjerenja da ono najvrjednije zaslužuje

najvišu razinu kvalitete, onu koja nudi sigurna rješenja, dugoročno osigurava energetsku

učinkovitost i održivost prostora.

Posebnu pažnju posjetitelja privukao je interaktivni akustični tunel izoliran kamenom vunom,

koji na konkretan način demonstrira učinke zvučne izolacije. Kroz iskustvo prolaska tunelom,

posjetitelji su mogli osjetiti razliku u razini buke te bolje razumjeti koliko je kontrola zvuka važna

za očuvanje sluha, smanjenje stresa i stvaranje ugodnijih prostora za život i rad. Ovakav

pristup približava tehničke karakteristike materijala stvarnim životnim situacijama, posebno

boravka u zatvorenom koji, prema podatcima Svjetske zdravstvene organizacije, iznosi visokih

90% vremena.

Novi Tehnički propisi o akustici u zgradarstvu dodatno ističu važnost projektiranja prostora koji

osiguravaju zaštitu od buke i odgovarajuću razinu zvučne udobnosti u zgradama. Upravo zato

kvalitetna zvučna izolacija, poput rješenja od kamene vune, ima važnu ulogu u ispunjavanju sve

zahtjevnijih akustičnih kriterija te stvaranju zdravijih i ugodnijih prostora za život i rad.

„Kvalitetna izolacija ima stvaran utjecaj na svakodnevni život, od zaštite zdravlja do energetske

učinkovitosti. Upravo zato želimo pokazati kako su rješenja koja razvijamo važan dio stvaranja

kvalitetnijeg i sigurnijeg okruženja za život. Vjerujemo da arhitektura ima ključnu ulogu u

oblikovanju kvalitete života, a rješenja koja donose tišinu, sigurnost i dugoročnu dobrobit ljudi

čine temelj odgovorne gradnje“, poručio je Božo Matijević, voditelj ROCKWOOL tehničke

podrške.

ROCKWOOL proizvodi temelje se na jedinstvenim svojstvima kamene vune, među kojima se

posebno ističu iznimna otpornost na vatru, visoka razina toplinske i zvučne izolacije. Još jedna

posebnost kamene vune je životni vijek od 65 godina kroz koji se kvaliteta performansi ne gubi.

Upravo ta kombinacija karakteristika čini kamenu vunu pouzdanim rješenjem u suvremenoj

gradnji, osobito u kontekstu sve strožih zahtjeva za energetskom učinkovitošću i sigurnošću.

Kao negoriv materijal, kamena vuna ima presudnu ulogu u povećanju sigurnosti zgrada, osobito

u kontekstu zaštite od požara, koja postaje sve važniji aspekt projektiranja. Istodobno, njezina

sposobnost smanjenja toplinskih gubitaka doprinosi nižoj potrošnji energije i smanjenju emisija

CO₂, čime se izravno podupiru ciljevi održive i okolišno odgovorne gradnje.
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Uz funkcionalne prednosti, ROCKWOOL rješenja arhitektima i projektantima omogućuju veću

slobodu u oblikovanju prostora, bez kompromisa između estetike, sigurnosti i performansi. Time

se dodatno potvrđuje uloga materijala koji osim što odgovara na tehničke zahtjeve, aktivno

sudjeluje u stvaranju kvalitetnijeg izgrađenog okoliša.

Kroz kontinuirana ulaganja u razvoj i inovacije, ROCKWOOL nastavlja unapređivati svoje

proizvode i sustave, odgovarajući na izazove moderne gradnje, urbanizacije i klimatskih

promjena. Sudjelovanjem na događanjima poput Dana Orisa, kompanija dodatno potvrđuje

svoju usmjerenost na dijalog sa strukom i aktivno sudjelovanje u oblikovanju budućnosti

arhitekture i gradnje. (iPress)
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